



Верховный Лидер революции оказал помощь в 1 миллиард 500 миллионов риалов для освобождения нуждающихся заключенных - 5 /Jul/ 2014

В связи с проведением XXVI праздника Гольризане-рехаи, который проводится во время месяца рамазан и включает в себя безвозмездную помощь нуждающимся заключенным, осужденных за совершение непреднамеренных преступлений, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи выделил на это богоугодное дело из своего фонда 1 миллиард 500 миллионов риалов.

Праздник Гольризане рехаи проводится раз в год во время месяца рамазан при поддержке народного штаба по искуплениям и помощи нуждающимся заключенным при участии группы членов руководства и благотворителей в городе Тегеране и других городах страны.